

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus São João Evangelista

Comissão Local do Processo de Heteroidentificação

Av. Primeiro de junho, 1043 - Bairro Centro - CEP - São João Evangelista - MG - www.ifmg.edu.br

## RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO RACIAL DOS CANDIDATOS

## AUTODECLARADOS PRETOS OU PARDOS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA ENTREVISTAS DIA 23/01/2024

CPF do candidato	Curso	Parecer
***989.976-**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Deferido
***578.356-**	Técnico Integrado em Informática	Deferido
***949.866**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Indeferido
***256.246-**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Deferido
***004.846-**	Técnico Integrado em Agropecuária	Deferido
***535.336-**	Técnico Integrado em Informática	Deferido
***535.016**	Técnico Integrado em Informática	Deferido
***129.456-**	Técnico Integrado em Informática	Deferido
***567.116-**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Deferido
***762.716**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Ausente
***374.286-**	Técnico Integrado em Informática	Indeferido
***534.776-**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Deferido
***493.706-**	Técnico Integrado em Informática	Indeferido
***772.006-**	Técnico Integrado em Agropecuária	Indeferido
***508.726-**	Técnico Integrado em Agropecuária	Deferido
***992.216-**	Técnico Integrado em Agropecuária	Deferido
***269.806**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Deferido
***445.986**	Técnico Integrado em Agropecuária	Deferido
***745.966-**	Técnico Integrado em Agropecuária	Deferido
***985.036-**	Técnico Integrado em Nutrição e Dietética	Indeferido

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Utilizar formato descaracterizado \*\*\*.999.999-\*\*.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Deferido, indeferido ou ausente.



Documento assinado eletronicamente por **Sueli de Franca Nascimento**, **Presidente de Comissão**, em 23/01/2024, às 18:04, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1805848 e o código CRC 62C376E5.

23214.000162/2024-13 1805848v1